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ATA DA 30 REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV REALIZADA 

EM 06 DE MAIO DE 2019 

DATA, HORA E LOCAL: Às dez horas e dezoito minutos do sexto dia do mês de maio do ano de 
dois mil e dezenove, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. Diomar 
Corrêa da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev; e os membros no 
exercício da titularidade: Sr. André Luiz de Albuquerque Farias, Sr. Breno Santos Borba, Sr. Paulo 
Wanderson Moreira Martins, e Sr. Rodrigo de Andrade Moreira. Participou também da reunião o Sr. 
Rafael Liberal Ferreira de Santana, Secretário Executivo Substituto da Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de 
Godoy Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva da Funpresp-Exe. 
PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente da Funpresp-Exe; 

e Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor de Seguridade Substituto. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Diomar 
e a secretariou o Sr. Rafael Liberal. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 

2) Aprimoramento da Governança da Fundação; Assuntos Informativos: 3) Panorama de adesão, 

migração e arrecadação; 4) Desdobramentos e impactos do PL n° 6.088/2016 na Funpresp-Exe; 5) 
Evolução do contencioso jurídico referente ao 2° semestre de 2018; 6) Informes sobre o processo 

eleitoral; 7) Atas dos Colegiados; 8) Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o 

Presidente instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem 

do Dia foi aprovada pelos membros presentes e seguiu a seguinte sequência: 1, 3, 4, 6, 2, 5, 7 e 8. Item 

2) Nesta reunião, não houve sugestões de aprimoramentos para a governança da Fundação. Item 3) O 
Sr. Rafael Liberal apresentou o panorama de adesões dos Planos ExecPrev e LegisPrev com a posição 
até 23 de abril de 2019, detalhado por categoria, faixa de remuneração, faixa etária, gênero e adesões por 
UF, migrações, entre outros dados. Item 4) O Sr. Ricardo Pena e o Sr. Cícero Dias apresentaram aos 
membros do Comitê ExecPrev a evolução das discussões acerca do PL n° 6.088/2016, que trata da 
possibilidade da Funpresp-Exe administrar planos de benefícios patrocinados pelos Poderes Executivo, 
Legislativo e Judiciário dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, inclusive das respectivas 
autarquias e fundações, Ministérios Públicos, Defensorias Públicas e Tribunais de Contas, que tenham 
instituído os correspondentes Regimes de Previdência Complementar a que se referem o § 14, § 15 e 5 
16 do art. 40 da Constituição. Além da tramitação legislativa, foram detalhados os termos do projeto, 
com destaque para as vantagens e os dispositivos que garantem segurança jurídica à Funpresp-Exe na 
administração potencial de planos de outros entes da Federação. Item 5) Os membros do Comitê 
LegisPrev tiveram acesso à Nota Técnica n° 143/2019/ Gejur/Funpresp-Exe, de 29 de março de 2019 
(aprovada pela Diretoria Executiva por meio da Resolução n°1.276, de 02 de abril de 2019), que trata do 
quadro de ações judiciais existentes até 31 de dezembro de 2018 em que a Funpresp-Exe figura como 
parte interessada. O colegiado está ciente da evolução do quadro de ações judiciais da Fundação. Item 

6) Esse assunto será apreciado na próxima reunião. Item 7) As seguintes atas foram disponibilizadas aos 
membros do Comitê LegisPrev: (i) Conselho Deliberativo: ata de reunião ordinárias n° 73. (ii) Conselho 
Fiscal: ata de reunião ordinária n°68. (iii) Diretoria Executiva: atas de reuniões ordinárias n°281 a 283 e 
de reuniões extraordinárias n°46 e 47. (iv) Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev: ata de reunião 
ordinária n° 32. Item 8) Não houve informes nesta sessão. OCORRÊNCIAS: Registra-se aída do 
Sr. Paulo Martins, às 11h52. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Diora Corrêa 
da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, considerou ek4rrada  a 
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sessão às 12h30 da qual foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida foi assinada por todos os 
presentes. E para constar, eu, Rafael Liberal Ferreira de Santana, secretário da reunião, lavrei e subscrevi 
esta ata. 

Diomar Corrêa da Costa Neto 
Presidente do Comitê 

Paulo Wanderj Moreira Martins 
Membro do Comitê 

i/87 	(n/L 
Bre lSa os r a 
Me 	r do Co *tê 

Ro figo' de Andrade,Moreira 
Membro d. .mitê 

Rafael Liberal erreira de Santana 
Secretário Executivo Substituto 
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